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لههاي معاد كدام گزينه در مورد جواب - 2
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  درست است؟ 

  ) جواب ندارد.4  ) جواب مضاعف3  ) دو جواب قابل قبول متمايز2  ) يك جواب قابل قبول1

در تابع با ضابطه - 3
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  كدام است؟ Bترين عضو مجموعه  ، بزرگ
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  مقابل نمودار كدام تابع است؟ شكل - 4
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  هاي آماري زير تفاضل ميانه از ميانگين كدام است؟ در داده - 5
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x)هاي اگر انحراف معيار داده - 6 , x , , x , x )1 2 3 xهاي گاه واريانس داده برابر صفر باشد، آن 48 x
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  كدام است؟ 
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  چند درجه است؟ Bوط به قسمت اي مقابل، زاويه مركزي مرب با توجه به نمودار دايره - 7
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 5هـا   تـرين عضـو داده   باشد. اگر كوچك مي 21و  42 ها و اختلاف چارك اول با سبيل 28داده، برابر  12اي شامل  چاركي نمودار جعبه دامنه ميان - 8

  باشد، مجموع مقادير ممكن براي چارك سوم كدام است؟

1 (131  2 (88  3 (129  4 (98  

  باشد، چند متغير در اين نمودار وجود دارند؟ 45ر زاويه بين دو شعاع مجاور در نمودار رادارياگ - 9
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  ت؟اس Aچند برابر كارمند  Bدهد. حقوق كارمند  را در يك شركت نشان مي Bو  Aدر نمودار حبابي زير، متغير سوم حقوق ماهيانه دو كارمند  -10
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